

La alcaldesa de Alhama, propuesta para presidir el congreso regional del PSOE

L. GIMÉNEZ

MURCIA. La alcaldesa de Alhama de Murcia, Rosa Sánchez, será propuesta para presidir el congreso regional del PSRM-PSOE que se celebrará este fin de semana en Cartagena. Según fuentes de esta formación, Sánchez será la responsable



Rosa Sánchez

de dirigir el décimo séptimo congreso en el que se proclamará a Francisco Lucas como secretario general y al que está confirmada la asistencia del secretario general federal y presidente del Gobierno, Pedro Sánchez.

Rosa Sánchez, de 26 años, fue recientemente elegida alcaldesa de Alhama, convirtiéndose en la regidora más joven de España. Desde el PSRM aseguran que esta propuesta es «un reconocimiento al compromiso que ha demostrado con el partido y con su municipio, así como al gran trabajo que está haciendo al frente del Ayuntamiento» y «va acorde a las líneas estratégicas marcadas por Francisco Lucas, el secretario general, durante las primarias, en las que destacó, entre otras cuestiones, que es el momento de sumar talento joven y de hacer un relevo generacional».

Además de contar con la presencia de Sánchez, se espera que la inauguración cuente con la intervención del secretario de organización del PSOE, Santos Cerdán, el sábado.



Reunión de constitución del Comité Aranceles, ayer, en San Esteban, con el presidente López Miras. J. CARRIÓN / AGM

El Comité Aranceles buscará mercados alternativos a EE UU

El nuevo órgano creado por la Comunidad, junto a Croem y las Cámaras de Comercio, quiere reducir el impacto de las políticas de gravámenes de Trump

Z. GUILLÉN

MURCIA. La reunión constitutiva del nuevo Comité Aranceles, el órgano creado por el Gobierno regional, junto con la patronal Croem y las Cámaras de Comercio, dejó claro que se estudiarán diferentes iniciativas para conseguir minimizar el impacto sobre las empresas de la Región de las medidas de gravámenes planteadas por el presidente de Estados Unidos, Donald Trump. Este aseguró ayer mismo que su Gobierno impon-

drá un arancel general del 25% a la UE que afectará «a los automóviles y el resto de cosas. Lo anunciaremos muy pronto». En especial, el nuevo comité pondrá el foco en explorar mercados alternativos para los productos que se vean especialmente perjudicados por las medidas de Trump, que ayer dijo que la UE se creó «para fastidiar a Estados Unidos».

Entre las cuatro acciones destacadas se incluye como primera el estudio de diversificación internacional para identificar países que demanden productos similares a los exportados por la Región de Murcia al mercado norteamericano. En segundo lugar, se propiciarán encuentros bilaterales con impulsores de negocio en mercados estratégicos con la facilitación de reuniones con promo-

res comerciales en mercados clave para ampliar las oportunidades. Como tercera acción se ofrecerá a las empresas contar con el 'Cheque de Internacionalización para pymes', que habilitará subvenciones de hasta 10.000 euros para la contratación de asesoramiento especializado en internacionalización. Y en cuarto lugar, se llevarán a cabo campañas de comunicación en mercados clave, con acciones de marketing en medios especializados tanto en EE

El dirigente de EE UU anuncia un arancel general del 25% a la UE para «automóviles y el resto de cosas»

UU, como en otros alternativos de cara a reforzar la competitividad de los productos regionales.

Durante la primera reunión del Comité Aranceles, presidida por el jefe del Gobierno regional, Fernando López Miras, se abordaron también las posibles repercusiones. Así lo trasladó la consejera de Empresa, Empleo y Economía Social, Marisa López Aragón, quien aseguró que esta cita «ha servido para reafirmar nuestra determinación de estar al lado de nuestras empresas en todo momento, y especialmente ante retos como el que podría derivarse de la política arancelaria de Trump».

Este nuevo órgano de trabajo, que estará compuesto por técnicos del Info, de la patronal y de las entidades camaras, se ha conformado dentro del Observatorio de Internacionalización del Instituto de Fomento (Info), que ya ha demostrado su «eficacia» en situaciones como el 'Brexit' o la crisis derivada del conflicto en Ucrania, según la titular de Empresa.

De hecho, tal como ocurrió en esas anteriores crisis, «este tipo de iniciativas se agradecen», subrayó el presidente de Croem, Miguel López Abad. Porque aunque «todavía falta casi un mes» para que se ponga en marcha lo anunciado por Trump, «el empresario siempre se tiene que adelantar». Y en este caso la ayuda de la Comunidad «es un plus que viene a sumar a lo que ya estamos haciendo las empresas», afirmó.

Eso sí, puntualizó López Aragón que «los aranceles anunciados de momento afectan al acero, al aluminio y a las renovables, y no tienen impacto significativo en las exportaciones regionales, pero la preocupación del Ejecutivo es que esos aranceles se extiendan a productos como zumos, vinos, productos químicos o combustibles». Por ello, en este contexto de incertidumbre, «el Gobierno regional quiere mandar un mensaje claro a nuestras empresas: no vamos a dejarlas solas».

Oferplan
LA VERDAD

SIEMPRE AL MEJOR PRECIO

RESTAURANTES
CONCIERTOS TEATRO VIAJES
BELLEZA HOTELES CINE SALUD
DEPORTES

Pedreño comparecerá en la Asamblea por las derivaciones del SMS

Junto a la gerente de este organismo, será citado en la comisión que investiga si hubo irregularidades en los conciertos con la sanidad privada

L. G. C.

MURCIA. El consejero de Salud, Juan José Pedreño, y la gerente del Servicio Murciano de Salud (SMS), Isabel Ayala, serán dos de los comparecientes que pasarán por la comisión de investigación

que estudia en la Asamblea si hubo irregularidades en las derivaciones del SMS a la sanidad privada. Así se acordó en la reunión de este órgano celebrada ayer, en la que se retomó el trabajo que quedó suspendido la pasada semana tras la polémica entre su presidente, el popular Miguel Ángel Miralles, y la diputada de Podemos, María Marín, elegida vicepresidenta, por el lugar que esta debía ocupar para sus intervenciones.

Los grupos coincidieron en la petición de esos dos nombres,

a los que se suma otro común que también se ha planteado, el de Juan Antonio Marantes Fuertes, subdirector general de actividad concertada y prestación de servicios del SMS. A ellos se sumará un amplio listado de técnicos y responsables médicos de la sanidad pública murciana, desde directores-gerentes de diferentes áreas de salud a directores médicos hospitalarios.

La comisión, solicitada por Podemos y que tiene como base un informe del Tribunal de Cuentas de 2024, aprobó proponer a la Junta de Portavoces que se ordenen dos sesiones mensuales de trabajo con dos comparecencias en cada una de ellas. El PP hizo valer su mayoría para, con la abstención de Vox, establecer también que los primeros en comparecer sean técnicos y se deje para el final a los responsables políticos.